

Подготовка поверхностей

Так и хочется быстрее закончить все подготовительные работы, но именно правильная подготовка поверхности обеспечит Вам качественный результат. Не пренебрегайте этим советом: ровные поверхности и качественная покраска будут Вам наградой на долгие годы.

СОВЕТ

Перед тем как наносить краску на новую штукатурку, убедитесь, что она полностью просохла. Обычно на это уходит от 2 до 7 дней, в зависимости от

ИНФОРМАЦИЯ ПО ПРОДУКТУ

Раствор *Weathershield Fungicidal Wash содержит додециламин салицилат и додециламин лактат.

Прежде чем покупать, прочтите этикетки.

Осторожно обращайтесь с пестицидами.

Стены и потолки

Прежде чем Вы начнете покраску, убедитесь, что сделали все ремонтные работы, а комната по возможности полностью освобождена от вещей.

Пропылесосьте ковры и половики и протрите с пола пыль. Рекомендуется накрыть чистые ковры и пол чехлами, чтобы на них не попали брызги краски. По возможности уберите мебель и проедметы интерьера (абажуры, картины и т. д.). Снимите дверные ручки, но не забудьте оставить с собой в комнате ручку от входной двери на случай, если дверь во время работы случайно закроется, и Вы окажетесь запертым в комнате.

ПРЕЖДЕ ЧЕМ НАЧАТЬ

Стены и потолки должны быть в хорошем состоянии. Традиционно в старых домах стены и потолки сделаны из дранки и штукатурки, а в современных постройках почти везде используется сухая штукатурка.

Если старая штукатурка в приличном состоянии и достаточно сухая, особой подготовки не потребуется. Просто заштукатурьте маленькие трещины и перед покраской сметите с поверхности пыль. Если же поверхность рыхлая и осыпающаяся, нанесите герметик Dulux Plaster Sealer для ее закрепления.

ЧТО ДЕЛАТЬ С ТРЕЩИНАМИ И ВМЯТИНАМИ

1 Маленькие трещины или вмятины можно заполнить универсальной шпатлевкой, а большие требуют специальной обработки. Во-первых, с помощью шпателя вычистите весь мусор из трещины. Затем в трещине сделайте маленькие насечки под штукатурку. Хорошо перемешайте штукатурку до правильно консистенции, увлажните трещину с помощью маленькой кисти и шпателем

2 Аккуратно заполните трещину шпатлевкой. Она должна слегка выступать над поверхностью стены для последующей отшлифовки. Но если Вы пользуетесь шпатлевкой, не требующей шлифовки, то, пока она мокрая, ее нужно уложить ровно.

3 Если трещина глубокая, шпатлевку нужно накладывать слоями; при этом каждый слой надо хорошо просушить. Небольшие шероховатости можно зачистить намоченным ножком, что поможет сэкономить время на шлифовке.

4 Отбитые внешние углы можно восстановить, накладывая шпатлевку слоями с обеих сторон угла. Когда шпатлевка усядется, форму острого угла можно придать влажными пальцами.

ПОКРАШЕННАЯ ИЛИ ПОДГОТОВЛЕННАЯ ШТУКАТУРКА

1 Если в Вашем доме повышенная влажность, может образоваться плесень. Как только Вы решите проблему влажности, можно удалять черные пятна плесени. Пропитайте поверхность промывочным раствором Weathershield Fungicidal Wash*, оставьте на 24 часа, затем промойте и перед покраской просушите.

2 Неиспорченные окрашенные поверхности можно просто промыть раствором моющего средства. Перед нанесением эмульсионной краски сотрите пыль с сухой поверхности. Если до этого поверхность была покрыта краской на основе растворителя, перед покраской отшлифуйте ее тонкой наждачной бумагой.

3 Перед покраской старые обои лучше снять. Не рекомендуется наносить краску на виниловые или моющиеся обои.



4 С помощью пары Вы легко снимите старые обои; Вы можете взять необходимое оборудование на прокат в обычном магазине. Если Вы все-таки решитесь красить по старым цветным обоям, сначала проведите тест на совместимость, чтобы убедиться, что старая краска не проступает на новой. Если краска проступает, Вам придется полностью снять старые обои.

ПОДГОТОВКА НОВОЙ ШТУКАТУРНОЙ ПЛИТЫ (Гипсокартона)

1 Защиплейте все стыки между вновь установленными штукатурными плитами, затем покройте головки гвоздей металлической грунтовкой Dulux Metal Primer, чтобы предотвратить образование ржавчины. Перед покраской нанесите один слой эмульсии, разбавленной приблизительно на 20% водой.

2 Большие зазоры между плинтусами и стеной можно заполнить полистиролом, который слегка расширяется, заполняя пространство, а затем можно наносить краску. Другой способ – это шпаклевочный шприц и баллончик, в результате ровная гладкая поверхность.



ОБРАБОТКА СТАРОЙ ТЕМПЕРЫ (КЛЕЕВОЙ КРАСКИ)

1 Темпера, сделанная из измельченного красителя, воды и вяжущего вещества, раньше широко использовалась как финишная краска и в старых домах она часто встречается. Когда влага испаряется, темпера проступает на стене в виде пятен на новой краске.

2 Прежде чем заново красить стену, сотрите все темперу и наложите изоляционный слой Dulux Plaster Sealer. Форма пятен плесени может измениться с годами из-за слоев темперы, но поскольку она растворяется в воде, плесень можно удалить, хотя это весьма трудоемкое занятие.

3 Намочите небольшой участок и удалите темперу с помощью старой зубной щетки и деревянной спицки.

Шпаклевка отверстий в штукатурке



1 Отверстия диаметром 80 мм в стене из дранки и штукатурки можно зашпаклевать мокрым шариком из газеты, смоченным в штукатурке, и покрыть его сверху штукатуркой. Если дранка повреждена, необходимо укрепить ее тонкой металлической сеткой. Поскольку сетка гибкая, Вы ее можете подогнуть так, чтобы она обогнула края под штукатуркой. Слегка подбейте ее молотком, чтобы она легла ровно. Нанесите мастерком тонкий слой закрепляющей штукатурки и просушите в течение часа.



2 Маленькие отверстия в штукатурке можно закрыть полосками стекловолоконной ленты-серпянки. Наложите полоску на отверстие так, чтобы полностью его закрыть.

3 Нанесите слой шпаклевки на закрытый полоской участок так, чтобы шпаклевка закрывала и участок вокруг отверстия. Затрите, чтобы не было видно краев.



ИСПОЛЬЗУЕМ ЛЕСТНИЦУ

Прежде чем начать покраску, решите, какую лестницу Вы будете использовать, чтобы добраться до верхних участков стен и потолка.

I Не становитесь на стулья или другие шаткие предметы. Вы можете упасть. Стремянка (лучше всего изготовленная из легкого алюминиевого сплава) очень удобна для внутренних работ, а ее высота должна быть не менее 2 м, чтобы Вы легко смогли добраться до потолка.

I Где бы Вы ни красили, Вы должны стоять на четвертой ступеньке от верха стремянки, т.к. Вам все равно надо за что-то держаться. Не наклоняйтесь в сторону, Вы можете не удержаться и упасть.

I Вы можете купить или арендовать приспособления, которые облегчат Вам покраску на стремянке: стабилизаторы, привинченные к ножкам лестницы, сделают ее устойчивой даже на неровной поверхности, а подставка для ног на ступеньках позволит Вам удобно расположится и работать.

I Если Вы работаете на лестнице, лучше налить краску в удобную емкость, а не поднимать все банку с краской наверх, т.к. она тяжелая и ручка может сломаться.

I Если Вы красите большую поверхность, то Вам придется передвигать лестницу по мере покраски. Возможно, у вас получится сконструировать твердую платформу. Лучше всего «построить» мостик в виде лесов, установленный между двумя стремянками. Прочно прикрепите или закрепите леса к ступенькам, а если красить будут два человека, соорудите леса из двух длинных досок.

4 Большие отверстия в стенах или потолках из штукатурной плиты должны быть тщательно зашпаклеваны. Во-первых, удалите испорченные куски штукатурной плиты на стенных косяках и потолочных перекрытиях. Затем вырежьте новую панель так, чтобы она плотно входила в освободившееся пространство, и пришейте ее гвоздями. Нанесите на нее финишную штукатурку, закрывая все края. Дайте штукатурке слегка затвердеть, а затем выровняйте ее сухим мастерком. Если «заплатка» не на одном уровне с остальной поверхностью, наложите еще один слой штукатурки.

Подготовка деревянных рам к покраске

1 Как и все другие поверхности, оконная рама должна быть чистой, неповрежденной и сухой. Важно вычистить всю потрескавшуюся и испорченную замазку между стеклом и рамой с годами замазка трескается и выпадает, образуя щели, в которые забивается пыль и вода; иногда может появиться плесень.

2 Осторожно вычистите весь мусор скребок и пылесос помогут Вам. Обычной зубной щеткой обработайте плесень хлорным раствором (1 часть хлорки и 4 части воды). Нанесите этот раствор на 24 часа, затем промойте.

3 Очистив и просушив оконную раму, загрунтуйте деревянную поверхность с помощью Dulux Wood Primer или Dulux Quick Drying Primer & Undercoat. Используйте универсальную замазку и специальный нож для замазки, заполните щели между стеклом и рамой. Дайте замазке затвердеть, прежде чем начнете красить.